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ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 08 SETEMBRO DE 2021.  

 

Ao oitavo (8) dia do mês de setembro de 2021 (dois mil e vinte e um), às dez horas e vinte minutos 
(10h20m), na Plenária Vereador Flávio Nakan, o então vereador Bruno Lucena na condução de 
presidente da Mesa Diretora deu início a Sessão Ordinária, juntamente com o vereador Diogo 
Talento na condução de secretário, o mesmo fez a chamada regimental dos vereadores. E, não 
havendo quórum legal e deliberativo, deram um intervalo de 15 minutos. Após o intervalo o então 
senhor presidente, vereador Sancler Nininho convidou os senhores vereadores a tomarem assento 
em suas bancadas e solicitou o senhor secretário, vereador Bruno Lucena para que fizesse a 
chamada nominal dos vereadores. Responderam onze (11) vereadores, sendo eles: vereadora Ana 
Cris Gêmeas, vereador Bruno Lucena, vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D, vereador Gelson 
Henrique, vereador Gion Flor, vereador Marcel Taí Gostei, vereador Marcelo Radar, vereador Renan 
Bolinha, vereador Sancler Nininho, vereador Thiago Barbante. Ausente: vereador Roberto Emídio. 
Havendo quórum legal e deliberativo, o senhor presidente, vereador Sancler Nininho declarou aberta 
a Sessão Ordinária. O mesmo colocou em discussão e votação as ATAS da 10ª e 11ª Sessões 
Ordinárias do decorrente ano. ATAS APROVADAS POR UNANIMIDADE. O senhor presidente solicitou 
o senhor secretário, vereador Bruno Lucena, para que fizesse a leitura do expediente: PROJETO DE 
LEI: Projeto de Lei nº 092/2021 de autoria da vereadora ANA CRIS GÊMEAS, que: “INSTITUI A 
CRIAÇÃO DO BANCO DE EMPREGOS PARA MULHERES VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA 
E FAMILIAR NO MUNICÍPIO DE MESQUITA”. INDICAÇÃO LEGISLATIVA: Vereador Thiago 
Barbante - apresentou nesta Casa Legislativa 05 Indicações Legislativas. Vereador Marcelo Radar - 
apresentou nesta Casa Legislativa 01 Indicação Legislativa PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: 
SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, DEFESA CIVIL, TRANSPORTE E 
TRÂNSITO. Vereador Dudu 2D - Protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de providência. 
Vereador Bruno Lucena - Protocolou nesta Casa Legislativa 10 pedidos de providências. Vereador 
Renan Bolinha - Protocolou nesta Casa Legislativa 12 pedidos de providências. Vereador Gelson 
Henrique - Protocolou nesta Casa Legislativa 42 pedidos de providências. Vereadora Ana Cris 
Gêmeas - Protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de providência. Vereador Diogo Talento - 
Protocolou nesta Casa Legislativa 15 pedidos de providências. Vereador Marcelo Radar - Protocolou 
nesta Casa Legislativa 01 pedido de providência. Vereador Roberto Emídio - Protocolou nesta Casa 
Legislativa 01 pedido de providência. LIGHT - SERVIÇO DE ELETRECIDADE S/A: Vereador Diogo 
Talento - Protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de providência. Vereador Roberto Emídio - 
Protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de providência. CEDAE - COMPANHIA ESTADUAL DE 
ÁGUAS E ESGOTOS: Vereador Gelson Henrique - Protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de 
providência. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: Vereador Gion Flor concede: 05 
Moções de Congratulações e Aplausos. Vereador Renan Bolinha concede: 01 Moção de 
Congratulação e Aplausos. Vereador Diogo Talento concede: 03 Moções de Congratulações e 
Aplausos. Vereador Bruno Lucena concede: 01 Moção de Congratulação e Aplausos. Vereador 
Marcelo Radar concede: 01 Moção de Congratulação e Aplausos.  
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TEMA LIVRE: 10 minutos com aparte. A vereadora Ana Cris Gêmeas, ressaltou a importância dois 
Projetos de Leis de sua autoria, que foram feitos juntos com pessoas que passam por problemas e, 
um deles é que tenha um Balcão de Emprego para mulheres vítimas de violência doméstica familiar 
no município de Mesquita e o outro, é a criação de um Banco de Ração, para ajudar as instituições 
que cuida e protege de animais abandonados, pois o custo de manutenção é altíssimo. Finalizou sua 
fala dizendo que está aguardando a resposta da Comissão de Educação em seu gabinete e, que 
referente aos servidores que passaram pelo PAD, disse que saiu uma liminar que consta o retorno 
dos mesmos no município de Mesquita. REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL: APROVADO 
POR UNANIMIDADE. O presidente solicitou o senhor secretário, vereador Bruno Lucena para que 
fizesse a chamada regimental dos vereadores para efeito de quórum para a ordem do dia. 
Vereadora Ana Cris Gêmeas, vereador Bruno Lucena, vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D, 
vereador Gelson Henrique, vereador Gion Flor, vereador Marcel Taí Gostei, vereador Marcelo 
Radar, vereador Renan Bolinha, vereador Sancler Nininho, vereador Thiago Barbante. Ausente: 
vereador Roberto Emídio. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº 090/2021 de autoria do vereador Gion 
Flor, que: “DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE SEMANAL DAS UNIDADES PARTICULARES 
DE ENSINO LOCALIZADAS NO MUNICÍPIO DE MESQUITA EM CANTAR COM OS ALUNOS O 
HINO NACIONAL BRASILEIRO”. Projeto de Lei nº 091/2021 de autoria da vereadora ANA CRIS 
GÊMEAS, que: “INSTITUI A CRIAÇÃO DO BANCO DE RAÇÃO PARA ANIMAIS DO MUNICÍPIO DE 
MESQUITA”. APROVADOS POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL: 
Projeto de Resolução nº 05/2021. Projetos de Decretos Legislativos de números: 023/2021, 
024/2021, 026/2021, 027/2021, 028/2021, 029/2021, 030/2021, 031/2021, 032/2021, 033/2021, 
034/2021, 035/2021, 036/2021, 037/2021 e 038/2021. Projeto de Resolução nº 05/2021 em 
discussão: O vereador Diogo Talento, falou sobre a importância da alteração do nome da Medalha 
de Cidadão Honorário de Mesquita, pois se trata de uma grande honraria ter o nome do 
emancipador da cidade. O vereador Gion Flor, destacou sobre um Projeto de Lei de sua autoria que 
sobre a obrigatoriedade de cantar o Hino Nacional Brasileiro em todas as unidades escolares, sejam 
públicas ou particulares, destacou também outro projeto que é sobre a castração de cães e gatos. A 
vereadora Ana Cris Gêmeas, pediu para que seja feita uma portaria para homenagear 
merecidamente o primeiro prefeito da cidade de Mesquita e, não uma alteração do nome da 
Medalha, pois, não é agradável que a cada mudança de mandato seja trocado uma honraria, e desta 
vez foi de um vereador de cinco mandatos dentro da cidade de Mesquita, fazendo isso, estará 
trocando não só um nome, mas sim, uma grande história que o mesmo deixou. O vereador Thiago 
Barbante, discordou sobre o posicionamento da vereadora, pois há Plenária um dia já teve o nome 
do seu saudoso pai, e o mesmo na ocasião se entristeceu e não pode intervir, respeitando assim a 
decisão tomada. REPROVADO PELA VEREADORA ANA CRIS GÊMEAS E, APROVADO PELOS 
DEMAIS VEREADORES. Projetos de Decretos Legislativos de números: Votação em bloco – 
APROVADOS POR UNANIMIDADE. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Em resposta ao vereador Thiago 
Barbante, a vereadora disse que de maneira alguma desrespeitou a história do pai do mesmo, pelo 
contrário, pediu para que a cada troca de mandato tenha mais discernimento. Ressaltou sobre a 
votação em bloco, pois dentro dos quais existem coisas que concordam, mas que estando em bloco 

acaba votando a favor. O vereador Gion flor, falou sobre a importância do Setembro Amarelo, 

que aborda a Prevenção do Suicídio. O vereador Diogo Talento, ressaltou o mês de setembro, mês 
este que aborda vários temas importantíssimos. Finalizou sua fala, dizendo estar satisfeito com a 
aprovação do Projeto de Resolução nº 05/2021.  
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O vereador Thiago Barbante, em resposta a vereadora, sobre o pedido feito a Comissão de 
Educação o mesmo disse que irá enviar para seu gabinete. O vereador Bruno Lucena, deixou bem 
claro que a mudança foi somente para a Medalha, homenageando o saudado Prefeito José Montes 
Paixão. Sobre a alteração do nome da Medalha, o presidente, vereador Sancler Nininho, disse que 
todos tem a plena consciência da importância e respeito do saudoso vereador Flávio Nakan na Casa 
Legislativa e na cidade de Mesquita, e por isso mantiveram o nome da Plenária com o nome do 
mesmo, mudando somente o nome da Medalha. Lembrou que anteriormente quando houve a 
alteração do nome da Plenária onde o mesmo participou, e atualmente mais maduro na política, não 
votaria a favor da alteração. disse que nada mais justo a Casa Legislativa horar o nome do grande 
emancipador da cidade de Mesquita. Finalizou a fala pedindo desculpas ao vereador Thiago 
Barbante, pois o nome da Planária era com o nome do seu saudoso pai Zé Barbante. Convidou a 
todos para a 1ª Sessão Solene no dia 13 de setembro (segunda-feira) de 2021 às 18 horas. 
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